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MEMORIU ȘTIINȚIFIC 

 

Dr. Dana-Georgiana Nedelea 

 

Dr. Georgiana Dana Nedelea este medic primar ortopedie-traumatologie și în prezent Director 

Medical al Spitalului Clinic de Ortopedie, Traumatologie și TBC Osteoarticular Foișor din 

București. Cu o experiență profesională solidă, construită progresiv de-a lungul a peste 20 de 

ani în cadrul aceleiași instituții de excelență, dr. Nedelea s-a remarcat atât prin activitatea clinică 

de înalt nivel, cât și prin implicarea sa activă în promovarea standardelor moderne de diagnostic, 

tratament și cercetare în patologia spinală și ortopedică. 

Activitate profesională și clinică 

Formarea profesională a început în cadrul Spitalului Foișor ca medic rezident (2005–2010), 

ulterior devenind medic specialist (2010–2016) și apoi medic primar (din 2016). Din 2022, 

deține poziția de Director Medical, coordonând activitatea medicală la nivel strategic și 

operațional. În această poziție, dr. Nedelea a urmărit implementarea unor măsuri concrete de 

îmbunătățire a calității serviciilor medicale, de modernizare a infrastructurii și digitalizare, 

precum și de asigurare a siguranței pacienților. 

Domeniile de expertiză clinică includ chirurgia spinală, patologia degenerativă și infecțioasă a 

coloanei, precum și intervenții complexe de reconstrucție vertebrală. În acest sens, formarea 

continuă a fost o prioritate, fiind completată prin participarea la cursuri și certificări 

internaționale: Dubai Spine Academy, Global Spine Masters, Surgical Review Corporation 

(SUA), precum și stagii în centre universitare europene de prestigiu (Barcelona, Gent). 

Activitate științifică 

Dr. Nedelea are o activitate științifică consistentă, materializată prin: 

• Articole indexate Web of Science în reviste precum Journal of Clinical Medicine, 

Infectious Disease Reports, Life, Medicina, JCM, Balneo and PRM Research Journal. 

• Prezentări și postere în cadrul conferințelor SOROT (Societatea Română de Ortopedie 

și Traumatologie), cu accent pe patologia infecțioasă spinală, spondilolistezis și 

afecțiuni degenerative. 

• Activitate de moderator în sesiuni științifice dedicate chirurgiei spinale, reflectând 

recunoașterea expertizei sale în domeniu. 

• Contribuții în evaluarea multidimensională a spondilolistezisului, a infecțiilor spinale 

și a validării protocoalelor terapeutice moderne. 
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Viziune și direcții 

Viziunea profesională a dr. Georgiana Nedelea se axează pe integrarea inovației medicale în 

practica clinică. Aceasta presupune: 

• Promovarea chirurgiei spinale moderne, inclusiv robotică, prin formare continuă și 

colaborări internaționale; 

• Aplicarea principiilor economiei sănătății pentru eficientizarea circuitelor medicale, 

asigurată prin formare complementară în domeniu; 

• Consolidarea echipelor multidisciplinare și a unui climat organizațional pozitiv, centrat 

pe pacient; 

• Contribuția activă la educația medicală prin mentorat, formare profesională și 

publicistică științifică. 

De asemenea, prin participarea la dezvoltarea și evaluarea de protocoale clinice, standarde de 

calitate și soluții inovative, dr. Nedelea își asumă un rol esențial în adaptarea sistemului 

ortopedic românesc la cerințele actuale ale medicinei bazate pe dovezi și personalizate. 

 

Prin activitatea sa clinică, managerială și academică, dr. Dana-Georgiana Nedelea reprezintă un 

model de profesionist integrator, care îmbină excelența medicală cu responsabilitatea 

instituțională și angajamentul pentru progresul științific. Demersurile sale reflectă o preocupare 

constantă pentru inovație, calitate, și îngrijire centrată pe pacient – valori esențiale pentru 

viitorul ortopediei moderne. 
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